

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму «Гідрологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 103 - Науки про Землю галузі знань 10 - Природничі науки

Волинська область – край з багатими водними ресурсами, в якому існують певні гідроекологічні проблеми, пов'язані з кліматичними змінами, впливом осушувальної меліорації, що потребують особливої уваги та їх вирішення. Тому представлена освітньо-професійна програма (ОПП) Гідрологія другого рівня вищої освіти є логічним продовженням навчання за спеціальністю 103 – Науки про Землю для набуття професійних компетентностей та здатності працювати в установах водогосподарського комплексу, природоохоронних організаціях та інших дотичних сферах.

Рецензована ОПП розроблена згідно вимог Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 103 – Науки про Землю для ступеня вищої освіти магістра. Вона регламентує мету, характеристику, орієнтацію, фокус та особливості програми, програмні компетентності та очікувані результати навчання, оцінку якості підготовки магістра за даною спеціальністю.

В ОПП також подано ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік компонент та їх логічна послідовність, структурно-логічна схема освітньої програми, тематика наукових досліджень кафедри фізичної географії, форма атестації здобувачів вищої освіти. Заслужовує на увагу подана інформація щодо придатності випускників до працевлаштування та академічної мобільності.

В даній редакції ОПП проаналізовано матриці відповідності визначених стандартом компетентностей дескрипторам НРК, програмних компетентностей компонентам ОПП, забезпечення програмних результатів навчання відповідними освітніми компонентами програми.

Отже, рецензована ОПП Гідрологія містить у собі усі необхідні структурні та змістові складові, відповідає сучасним вимогам щодо фахової підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 103 – Науки про Землю, а також потребам ринку праці у галузі та рекомендується для підготовки магістрів.

Заслужений діяч науки і техніки України,  
д. геогр. н., проф., професор кафедри екології  
Луцького національного технічного університету

Я.О. Мольчак

ВІРНО:  
Начальник відділу кадрів  
" " 20



Проб. захілено Вк:  
О. Лавчук